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Combinación  lineal
Definición

Ejemplos:
En R
El vector (1,1) es combinación lineal de los vectores (1,0) y (0,1).

El vector (-2,10) es combinación lineal del vector (1,-5)

En este caso también se dice los vectores v , v , ... , v  generan al vector v
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Ejemplo I

Sean Vicky V
,

vector es tales
que

V
, tVz=Vg .

d
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'

podemos dear de Viivzyvs ? .

① Como V.tk -

- Vz es  claro que Vz es  combinacio 'm lineal de Vi Y K

.
con Ii  =1z=t .
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Esto  es to  mis  mo que dear que V
, y Va gene ran a vz = 1010 )
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Ejemplo
3 .

En 1173 quien  es  et conjunto genera
do por :

)
.

a) 101010 ) et genera
do  por 10.010 ) esta

.  

forma do
por  todos los  vectored de la forma 1,10 , 0,0 ) con X.EIR

pero 1,10 , 0,01=10,010 ) para  coal guier Xi
.

Enforces  et conjunto genera do por 10,010)

es  
" oilmismo

.

et vector 10,0 ,
o )

b) to , Olt)
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do  por 10.0 .tlesta

'  

forma do
por  todos los  vectored de la forma 1,10 ,Oil ) con X.EIR

pero X. 10,0 , -11=10, Oil, ) para  coal guier Xi
.
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.
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y
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Vectored dela forma

X ,
10,0 ,  

- 1) con 1,70



Dependencia lineal
Definición

Ejemplos:
En R
Los vectores (2,2) , (1,0) y (0,1) son linealmente dependientes.

Los vectores (0,1) y (1,0) no son linealmente dependientes.
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- 2) t 12,01+10,21=1-2-12-10,  -2+0-121=10,0)
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Independencia lineal
Definición

Ejemploi
10,11 y 1h01 1,10 , 1) the 11.01--1901
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Ejercicio I

Consider lossiguientes vectors en
1122

Dependence'a e Independencia
lineal

Vi - 13,41 , Va -

- ( 2. it y Ug -

- 10.3 )
d Son linealmentee dependiente , o lineal men te independiente , ?

1. V. tlihtlzvz -

.

O g
.

X. 13.41-11212,11+1310,31=10.01 →

131,41 , ) -11212,12 ) -110,3731=10,01 *

( 31
, -12×2 g 41,1-12-13,231=10,0) a

31
, -1212=0

@ 41 ,
t 12+313=0

de tengo 1. =  - 2 .
So , tituyendo  en @ obtengo

41 -GI) t 12+3×3=0 a - get ,  -112-1313=0 A

- ¥1 , -134=0 is 313=3-12 → Is =}a 1g -

- ¥1 ,

"
.

X. 13.41-11212,11+1310,31=10.01 →

(-231/13.4)-11212 . Ht IFK ) 10,31=1-212 ,

- of %) -112×2,11+10,312)

= ( -2×2-1212+0 ,
- IzXztXztzIxz )

= 10,0 )
Para  coal guier valor que le de a Xz si  uso 1. =

-

y 13=412 obtengo e)

Vector O
como combinacio 'm lineal .

Por to tanto v
, , vayv ,

son
lineament dependientes

Si que remos  on ejemplo de

1k=O
soto hay que dark algin valor  a A

,

Not euros que 12=0 no fonciona poe , tendriamos 1--2=75-0 .

Intent  emos  con 12=9
.

Ent once , I
,

=
- 231 = -

231=-6
y

X
, =L 12--4191=5 .

Sustituyamos "
a  ver  si  es  cierto " LOL

.

-
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510,31=1-18
,

-241-1118,9/410,151=1-18-118-10

,

-24-19+151=10,01

.
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+ Imágenes creadas con Bitmoji 
 
+ Notas hechas por Arilín Haro, de  
    Arilin's Math World
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